



నంపుటి: 14, నంబర: 185, పేజీలు 8, వెల: 4.00

సచివాలయంలో బతుకమ్మ వేడుకలు



హైదరాబాద్ ఆదివారం 6 సెప్టెంబర్ 2024

ముగిసిన హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికలు

61 శాతం ఓటింగ్ నమోదు
90 స్థానాల్లో 1,031 మంది ఓటర్లు



మహారాష్ట్ర పర్యటనలో ప్రధాని మోడీ



మాతా జగదాంబ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

హర్యానాలో కాంగ్రెస్ కే పట్టం

న్యూఢిల్లీ అక్టోబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): హర్యానాలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి స్వీచ్ చేసే అవకాశం ఉందని ఎన్డీఎల్ పోలీ సర్వేలు ప్రకటించాయి. పీపుల్స్ పర్ట్స్ ..మిగతా 2లో



మూసీ బాధితులకు... న్యాయం ఎలా చేద్దాం!

ప్రజలకు ఏం చేద్దామో చర్చిద్దామని ఈటల, కేటీఆర్ కు రేవంత్ ఆహ్వానం

నగరాన్ని నీటి ప్రమాదం నుంచి కాపాడటం కోసం ప్రభుత్వ ఆలోచన మూసీ బాధితులను ఆదుకునేందుకు పదివేల కోట్లు కూడా కావు మూసీ బాధితులను అనాధలను చేయబోము రాజకీయ పబ్లిం గడుపుకునే వారిని నమ్మొద్దు రెండు లక్షలపైనే ఉన్న రుణాలు చెల్లినై 2 లక్షలు చెల్లిస్తాం కాకా జయంతి సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రైతు రుణమాఫీ కానీ వారు కలెక్టరేట్ లో దరఖాస్తు చేయండి



బాధితులకు ఇళ్లు ఇద్దామా, డబ్బులు ఇద్దామా ప్రభుత్వ స్థలాలు ఇద్దామా చెప్పండి

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): మూసీ నిర్వాసితులను ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. నిర్వాసితులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం వారందరినీ ఆదుకుంటుందన్నారు. ఎవరినీ అనాధలను చేయబోమన్నారు. ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అంతేకాదు ఎవరైనా వచ్చి రెచ్చగొడితే వారి మాటలను నమ్మొద్దని, వారి ఫామ్ చూడాలని కాపాడుకోవడానికే డ్రామాలాడుతున్నారని సీఎం విమర్శించారు. ఆలాగే రైతు రుణమాఫీ కాని వారు కలెక్టరేట్ లో ఓ దరఖాస్తు చేయాలన్నారు. రెండు లక్షలపైగా ఉన్న రుణాల్లో పై మొత్తం

చెల్లినై ప్రభుత్వం 2 లక్షలు చెల్లిస్తుందని అన్నారు. ఇంత కచ్చితంగా చెబుతున్నా బిఆర్ఎస్, బిజెపిలు రెచ్చగొట్టి రాజకీయ పబ్లిం గడుపుకుంటున్నారని అన్నారు. రైతులు వారిని నమ్ముకుంటే నల్లటి ముంచుకొని గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. శనివారం కేంద్ర మాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి(కాకా) జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మూసీ నిర్వాసితులకు భరోసా ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. మూసీ నిర్వాసితులు ఆధార్ కార్డులు ద్వారా ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తామన్నారు. మూసీ బాధితులకు అండగా ఉన్నట్లు మాట్లాడే వారంతా పెదలకు ఏం చేద్దామో వారిని ఎలా ఆదుకుందామో చెప్పాలని ..మిగతా 2లో

సబర్కెటి లవర్ ప్రాజెక్ట్ కోసం 64 వేల కుటుంబాలను తరలించి, 16వేల కుటుంబాలకే పరిహారం ఇచ్చిన మోడీ

హైద్రా ఆర్డినెన్స్ కు గవర్నర్ ఆమోదం

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ విపత్తు స్పందన, ఆస్తుల పర్యవేక్షణ, పరిరక్షణ ఏజెన్సీ(హైద్రా)కు విస్తృత అధికారాలు కల్పిస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఆర్డినెన్స్ కు రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ ఆమోదం తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం రాజ్ భవన్ గజల్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. దీంతో ఇకపై హైద్రా చేపట్టబోయే అన్ని కార్యకలాపాలకు చట్టబద్ధత లభించింది. ఈ చట్టాన్ని రాజ్ యే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. జీహెచ్ఎంసీ చట్టంలో కొత్తగా 374(బి) సెక్షన్ ను చేర్చుతూ ఆర్డినెన్స్ జారీ అయింది. జలాశయాలు, రోడ్లు, పార్కులు, ఇతర ఆస్తులు కాపాడే బాధ్యత అప్పగించారు. అధికారి లేదా ఏజెన్సీకి అప్పగించే అధికారం ప్రభుత్వానికి కల్పిస్తూ ఆర్డినెన్స్ జారీ అయింది.

20 వేల కోట్ల కిసాన్ సమ్మాన్ నిధుల విడుదల

9.4 కోట్ల రైతుల ఖాతాల్లో జమ.. మహారాష్ట్రలో ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ

ముంబై, అక్టోబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి విడుదల చేశారు. మహారాష్ట్ర పర్యటనలో భాగంగా వారంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధాని నిధుల విడుదలను ప్రారంభించారు. 18వ విడుదలతో 9.4 కోట్ల మంది రైతుల ..మిగతా 2లో



వైభవంగా తిరుమల బ్రహ్మోత్సవాలు



హంసవాహనంపై వీణాపాణిగా శ్రీవారి దర్శనం

తిరుమల అక్టోబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాలు కన్నుల పండువగా జరుగుతున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాల్లో రెండోరోజు శనివారం రాత్రి శ్రీ మలయప్పస్వామివారు వీణాపాణి హంస వాహనంపై సరస్వతీమూర్తి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. బ్రహ్మ వాహనమైన హంస పరమహంసకు ప్రతీక. హంసకు ఒక ప్రత్యేకత ఉంది. అది పాలను, నీళ్లను పేరుచేయగలదు. అంటే పాలిని, చెడును గ్రహించగలిగిన అపురూపమైన శక్తిగలదని అర్థం. అందుకే ఉపనిషత్తులు హంసను పరమేశ్వరునిగా అభివర్ణిస్తున్నాయి. శ్రీవారు హంస వాహనాన్ని అధిరోహించి దర్శనమిచ్చడం ద్వారా అహంభావాన్ని తొలగించి దానోహభావాన్ని(శరణాగతి) కలిగిస్తాడని భక్తుల విశ్వాసం. మాడ వీధుల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన వాహనసేవలో వివిధ కళాఖండాల ప్రదర్శనలు భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు స్వామివారిని వాహనసేవలో ..మిగతా 2లో



మూసీ నిర్వాసితుల కోసం ప్రత్యేక కమిటీ

సెర్వీ సీఈవో చైర్మన్ గా 14 మంది సభ్యులతో కమిటీ

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): మూసీ నిర్వాసితుల విషయంలో తెలంగాణ సర్కార్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. నిర్వాసితుల జీవనోపాధి కోసం ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సెర్వీ సీఈవో ఛైర్మన్ గా 14 మంది సభ్యులతో ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు ..మిగతా 2లో

టీటీడీలో ప్రక్షాళన ప్రారంభం

భక్తుల మనోభిష్టం మేరకు అత్యుత్తమ సేవలు: సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు 13.40 కోట్లతో నిర్మించిన వకుళమాత వంటశాలను ప్రారంభం

తిరుమల అక్టోబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): శ్రీవారి ప్రసాదం నాణ్యత విషయంలో రాజీవడబోమని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సుప్రసం చేశారు. గతంలో ప్రసాదం బాగోలేదని చాలాసార్లు భక్తులు అందోళన చేసే నాటి పాలకులు వర్తించుకోలేదన్నారు. ప్రస్తుతం పూర్తి ప్రక్షాళన చేపట్టామని, భక్తుల అభిప్రాయాన్ని తీసుకుంటామన్నారు. తిరుమలలో రూ.13.40 కోట్లతో నిర్మించిన వకుళమాత వంటశాలను శనివారం సీఎం ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వకుళా మాత కేంద్రీయ వంటశాలను ప్రారంభించడం అనందంగా ఉంది. 1.25 లక్షల మందికి అన్నప్రసాదాన్ని ఈ వంటశాల ద్వారా అందించవచ్చు. 18 వేల మందికి అరగంటలో ఒక రకం వంటకాన్ని ఈ కిచెన్ ద్వారా అందించవచ్చు. వెంగమాంబ, అక్షయ, వకుళమాత వంటశాలలతో 3 లక్షల మందికి అన్నప్రసాదం అందించవచ్చు. శ్రీవారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు మొదలైన సేవలందించే ఆధునిక కిచెన్ లు ఏర్పాటు చేశాం. శ్రీవారి ప్రసాదాల నాణ్యతలో రాజీవడం, ముడిసరుకులనుండి ప్రసాదం బయటకు వచ్చినవరకు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నాం. వేంకటేశ్వరస్వామి లద్దు ప్రపంచంలో ఎవరూ ఎక్కడా తయారు చేయలేకపోయారు. దీనికి పేరెంట్ కూడా ఉంది.వతిత్రమైన్ శ్రీవారి లద్దు, జిలేబీ, మైసూర్ పాక్, వడకు ప్రత్యేకత ఉంది. అని అన్నారు.



టీటీడీలో ప్రక్షాళన ప్రారంభించాం

రాజ్ యే రోజుల్లో భక్తుల నుండి అభిప్రాయం తీసుకుంటాం. గ్రీనరీ ప్రస్తుతం 72 శాతం ఉంది. దీన్ని 90 శాతానికి తీసుకెళ్లే అవకాశం ఉంది. బయో డ్రైవర్లతో కర్మలు తీసుకోవడంతో పాటు ప్రశాంత వాతావరణాన్ని కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటాం. భక్తులకు దివ్య క్షేత్రంగా తిరుమల ..మిగతా 2లో

మనిషి అన్నాక దేవుడంటే భయం భక్తి ఉండాలి

సుప్రీం తీర్పు తరవాత కూడా రాజకీయాలా? చంద్రబాబు తీరుపై మండిపడ్డ జగన్

అమరావతి అక్టోబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): సీఎం చంద్రబాబు వ్యవహార శైలిపై వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. సుప్రీంకోర్టు చెప్పిన తర్వాత కూడా చంద్రబాబుతో ఏ మార్పు రాలేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతి లద్దా ప్రసాదంపై రాజకీయాల చేస్తున్నారంటూ ఎక్స్ వేడికగా ఆయన స్పందించారు. సుప్రీంకోర్టు మొదటికార్యాల వేస్తూ తీర్పు ఇచ్చిన కూడా ఆ తీర్పును వక్రీకరిస్తూ అని ప్రశ్నించారు. తప్పులను సుప్రీంకోర్టు ఎత్తి చూపుతూ మిమ్మల్ని నిలదీస్తే మాకు అక్షింతలు వేసినదని అనన్య ప్రసారం చేస్తున్నారని ఆయన సీరియస్ అయ్యారు. ఇక, శుక్రవారం 'టీటీడీ'లో టీటీడీ పార్టీ అధికారిక ఘాతాల్లో చేసిన పోస్ట్ లో తిరుపతి లద్దాలో జంపుతుల కొవ్వు కలిపిందని చెప్పారని మాజీ సీఎం జగన్ తెలిపారు. తప్పు జరిగిందని తెలిసినా, దేవుడి పట్ల ఇంత ..మిగతా 2లో



